Mat. A2 12. feladatsor 2007. méajus 14-18.

. Hatarozzuk meg a kovetkezd fiiggvénysorok értelmezési tartoményat és konvergenciatar-
toméanyéat!
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. Hatarozzuk meg a kovetkezé hatvanysorok konvergenciatartomanyéat!
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. Adjuk meg a kovetkezs hatvanysorok Gsszegfiiggvényét!
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. Adjuk meg a kovetkezd fliggvények 0 koriili Taylor-sorat!
1
a) 1 b) ze” c) cos®x d) arctgx

. Irjuk fel a kovetkezs periodikus fiiggvények Fourier-sorat!
a) f(z) =|cosxz| b) f(x)=sgn(sinxz) c) f(x) ==z, haze[0,1)és f(z+1)= f(z)Vz

0 n
. Szamitsuk ki a > (_nlz) sor Osszegét az f(x) = 22 (—7 < x < 7) egyenldséggel definidlt
n=1
27 periodusu fiiggvény Fourier-sora segitségével!



